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rejillasradial (Siemensestrellas)N-Z

rejillasradial (Siemens estrellas)W-Z

paso fondo 0 1 pasode anillo 0-1

C digo Hexadecimal C digo Hexadecimal
7 8 7-8
2 0 2-0
8 6 8-6
F D F-D

anillos de L andolt W-N c digo: fondo-paso del anillg

RE981-1, Fig. A4Wde: Elemento D: anillos de LanddlV-N; PS operatornw* setgray
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de didmetro raster inlpi

RE980-3, Fig. A1Wde: Elemento A: rejillas radid-W, W-N, N-Zy W-Z; PS operatornw* setgray
L*/Ypretenden 18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/99¢4min.) Wi (max.)
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Weéntrada 0,000 0,250 0,500

RE980-5, Fig. A2Wde: Elemento B: 5 equidistante* pasos de gris NO + W1, PS operatorw* setgray
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(relativa)

Weéntrada 0,000

0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400

RE980-7, Fig. A3Wde: Elemento C: 16 equidistant&pasos de gris; PS operatar setgray

RE981-3, Fig. ASWde: Elemento E: Trama linea menores de 45° (0 135°) grados; PS operasetgray
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de didmetro réaster inlpi

L*/Ypretenden 18.0/18.0 23.2/23.2 28.3/28.3 33.5/33.5 38.6/38.6 43.8/43.8 49.0/49.0 54.1/54.1 59.3/59.3 64.4/64.4 69.6/69.6 74.8/74.8 79.9/79.9 821981 99.4/95.4

0,467

grafico RE98; ME16(I1SO 9241-306), 3(ISO/IEC 15775)

RE981-5, Fig. A6Wde: Elemento F: Trama linea menores de 90° (o 0°) grados; PS oparasmtgray
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test acromatico grafich, 3D=1, de=1cmyk*
C M Y

9-449Q4an
o T o0

salida: 3D-linealizacidbn emyk*je
L V

RE9&1L]

©

Sd’/ 4dd'd4018634/8634-T060STOC -B|ndlrew gN.L

9po09 :Jeudrew gN.L

QD
=3
5
QD
Q.
(@)
>
i®]
QD
=
o]
)
3
D
Q
o
o]
[%)]
(=
o)
QD
[¢]
-}
)
3
i
D
[9)]
2
(@)
>
o
=%
(%]
o
(%]
9]
©
QD
=
o]
Q.
(@)
-}
(@]
3
<
>
(o))
*
—
@)
<
<
A
N—r

|

(0]

O




